

Почему Кипр является лучшим местом для совмещения бизнеса и отдыха?

www.one1serve.com

Если Вы рассматриваете возможность начать бизнес на Кипре, то добро пожаловать в клуб! Обычно бизнес, открываемый на Кипре, имеет отношение к инвестициям в недвижимость и к индустрии развития, а также включает продуктовые компании, бары, кафе, рестораны, магазины, агентства недвижимости и миграционные агентства, бюро переводов, языковые школы и спортивные центры.

Лучшим вложением времени и денег, которое Вы можете сделать перед тем, как отправиться в путешествие, нацеленное на открытие бизнеса, является выбор местного бухгалтера, знакомого с перечисленными темами и способного помочь Вам пройти через соответствующие процедуры и дать совет в отношении текущего делового климата. Вам нужно выбрать инфраструктуру бизнеса и открыть банковский счёт. Ваш личный бухгалтер окажет Вам неоценимую помощь и на этих начальных шагах и поможет Вам составить бизнес-план и финансовый отчёт по предполагаемому доходу, которые можно представить в банк, если Вы желаете взять ссуду, чтобы начать дело.

Ваш бухгалтер может помочь Вам придумать название для Вашей компании и разобраться с бумагами, необходимыми для её открытия. За услуги по открытию компании и советы полагается небольшой гонорар, но стоит рассматривать его как наиболее эффективные инвестиции, которые Вы можете сделать перед началом работы прибыльного делового предприятия. Полезные советы, рекомендации и подсказки, которые Вы получите в отношении надлежащей структуры Вашего предприятия и действий во избежание высоких налоговых платежей, станут, несомненно, наилучшим возвратом сделанных первоначальных вложений.

Ваш бухгалтер также поможет установить контакты с людьми, которые могут быть Вам полезными на раннем этапе развития бизнеса. Это может быть консультант по недвижимости, если Вы думаете о приобретении помещения под офис, или веб-дизайнер, который поможет Вам создать веб-сайт, – вот два примера из большого числа таких специалистов. Мы готовы помочь Вам!

Что особенно хорошего есть на Кипре, помимо его климата?

Если у Вас есть сомнения в отношении того, зачем ехать на Кипр, кроме как погреться на солнце и пообщаться с замечательными людьми, позвольте сообщить Вам несколько коммерческих причин для этого. Наряду с Ирландией и Швейцарией, Кипр отличается относительной прозрачностью налоговой структуры, низким уровнем налогов, и имеет высочайший процент населения, довольный налоговым законодательством.

Для компаний, ищущих европейскую базу для международных деловых операций, Кипр может стать идеальной оффшорной налоговой гаванью. Прежде всего, страна входит в Евросоюз. В ней поддерживается низкий уровень подоходного налога для организаций и даже для частных лиц, а также пошлин и налогов с дивидендов, несмотря на вступление в Евросоюз в 2004 г. А с 1 января 2008 г. на Кипре в качестве официальной валюты был принят евро, что упрощает для компаний европейские торговые операции.

К настоящему времени Кипр не получил прямо выраженных рекомендаций, но в стране не проводится чёткого разграничения между своими и иностранными пенсионерами, для которых предлагается невероятно благоприятный налоговый режим для жизни и работы, а соответствие международному законодательству нацелено на предотвращение серьёзных преступлений.



О нашей фирме

Наша фирма была основана динамичной группой исключительно талантливых и квалифицированных бухгалтеров, и стремится стать эталоном предоставления профессиональных услуг на Кипре. Мы используем в своей работе сугубо индивидуальный подход, стремясь выйти за пределы стереотипного мышления и применяя высочайшие профессиональные стандарты.

Мы твёрдо убеждены в том, что доверие и соблюдение конфиденциальности являются фундаментом любых успешных профессиональных взаимоотношений, поэтому мы гарантируем, что все вопросы бизнеса наших клиентов останутся в пределах нашей фирмы.

Основными услугами, которые мы оказываем, являются аудит, налоговое планирование и выполнение налоговых обязательств, образований компаний, менеджмент и управление.

За годы своей работы мы установили прочные деловые связи с юристами, банкирами и другими консультантами, создав сеть советников в вопросах бизнеса, легко доступных для наших клиентов.